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  УЛААНБААТАР ХОТЫН ЗАХИРАГЧИЙН АЖЛЫН АЛБАНЫ   ҮЙЛ   АЖИЛЛАГААНЫ МОНИТОРИНГИЙН ХЭЛТЭС     ИЛТГЭХ ХУУДАС     “Улаанбаатар лифт”  Н ӨААТҮГ - ын 2016 оны 1 дүгээр улирлын    ажлын та йлангийн та лаар      2016 оны 04 дүгээр сарын  21                                  Улаанбаатар хот       “Улаанбаатар лифт”   НӨААТҮГ   нь нийслэлийн төсвөөс санхүүждэг. /НЗДТГ - ын  Санхүү, төрийн сангийн хэлтэс / 2016 оны үйл ажиллагаанд 235,0 сая төгрөг  төсөвлөгдсөнөөс 85,0 сая төгрөгний орлого оруулах  төлөвлөгөөтэй ажиллаж байна. 1  дүгээр улиралд 12 363 90 төгрөгний орлого төвлө рүүлэх байснаас 22 353 047 төгрөгийг  төвлөрүүлсэн байна.      Энэ онд 35 СӨХ - тэй гэрээ хийж 95 лифтийн засвар үйлчилгээг хариуцан ажиллаж,  1 дүгээр улиралд  23 лифтэнд магадлал, туршилтын ажлыг хийсэн байна.     Нийгэм эдийн засгийн зорилтод тусгагдсан /2.3.1/ а жлын хүрээнд шинэчлэх  шаардлагатай зорчигчийн зориулалттай 135 ширхэг, ачаа зөөврийн зориулалттай 50  ширхэг, нийт 185 ширхэг цахилгаан шатны судалгааг гаргаж, холбогдох газруудад  хүргүүлсэн байна.     Хөдөлмөр хамгааллын хувцас, ажлын багажаар ажилтан, албан  хаагчдыг хангаж,   хөдөлмөр хамгааллын зааварчилгааг өдөр бүр өгч ажиллаж байна.    Өмч   хамгаалах комиссын ажлын төлөвлөгөө гаргаж, сэлбэг хэрэгслийг  ашиглалтаас хасах, худалдан авахад дүгнэлт гарган ажиллаж байна.   САНАЛ:   1.   Ажилтан албан хаагчдыг гадаад дотооды н болон давтан сургалтанд хамруулах   ДҮГНЭЛТ:   “Улаанбаатар лифт”     НӨААТҮГ   нь    2016 оны 1 дүгээр улирлын аж и л   төлөвлөгөөний  дагуу хэвийн явагдаж байна.       ИЛТГЭХ ХУУДАС БИЧСЭН :   ҮЙЛ   АЖИЛЛАГААНЫ МОНИТОРИНГИЙН    ХЭЛТСИЙН ДЭД БҮТЦИЙН МОНИТОРИНГ   ХАРИУЦСАН МЭРГЭЖИЛТЭН:                         Б.ЭРДЭНЭБАТ        
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УЛААНБААТАР ХОТЫН ЗАХИРАГЧИЙН АЖЛЫН АЛБАНЫ

ҮЙЛ АЖИЛЛАГААНЫ МОНИТОРИНГИЙН ХЭЛТЭС



ИЛТГЭХ ХУУДАС



“Улаанбаатар лифт” НӨААТҮГ-ын 2016 оны 1 дүгээр улирлын 

ажлын тайлангийн талаар

  2016 оны 04 дүгээр сарын 21				                        Улаанбаатар хот



 “Улаанбаатар лифт” НӨААТҮГ нь нийслэлийн төсвөөс санхүүждэг. /НЗДТГ-ын Санхүү, төрийн сангийн хэлтэс / 2016 оны үйл ажиллагаанд 235,0 сая төгрөг төсөвлөгдсөнөөс 85,0 сая төгрөгний орлого оруулах  төлөвлөгөөтэй ажиллаж байна. 1 дүгээр улиралд 12 363 90 төгрөгний орлого төвлөрүүлэх байснаас 22 353 047 төгрөгийг төвлөрүүлсэн байна. 

 Энэ онд 35 СӨХ-тэй гэрээ хийж 95 лифтийн засвар үйлчилгээг хариуцан ажиллаж, 1 дүгээр улиралд  23 лифтэнд магадлал, туршилтын ажлыг хийсэн байна.

 Нийгэм эдийн засгийн зорилтод тусгагдсан /2.3.1/ ажлын хүрээнд шинэчлэх шаардлагатай зорчигчийн зориулалттай 135 ширхэг, ачаа зөөврийн зориулалттай 50 ширхэг, нийт 185 ширхэг цахилгаан шатны судалгааг гаргаж, холбогдох газруудад хүргүүлсэн байна.

 Хөдөлмөр хамгааллын хувцас, ажлын багажаар ажилтан, албан хаагчдыг хангаж,  хөдөлмөр хамгааллын зааварчилгааг өдөр бүр өгч ажиллаж байна. 

Өмч хамгаалах комиссын ажлын төлөвлөгөө гаргаж, сэлбэг хэрэгслийг ашиглалтаас хасах, худалдан авахад дүгнэлт гарган ажиллаж байна.

САНАЛ:

1. Ажилтан албан хаагчдыг гадаад дотоодын болон давтан сургалтанд хамруулах

ДҮГНЭЛТ:

“Улаанбаатар лифт”  НӨААТҮГ нь  2016 оны 1 дүгээр улирлын ажил төлөвлөгөөний дагуу хэвийн явагдаж байна.





ИЛТГЭХ ХУУДАС БИЧСЭН:

ҮЙЛ АЖИЛЛАГААНЫ МОНИТОРИНГИЙН 

ХЭЛТСИЙН ДЭД БҮТЦИЙН МОНИТОРИНГ

ХАРИУЦСАН МЭРГЭЖИЛТЭН:                      Б.ЭРДЭНЭБАТ
















